

Fundamentals 2 Errata

Student Manual - Part 1

| Page | Text Change |
|-------------|--|
| 111, 126 | Chart, 1 st Person Plural Pronoun Nominative should be “we,” not “us.” |
| 188, 189 | Exercise 6 should read: Identify the declension, case, and number of the nouns . The options for student to write on should be for those three as well: <i>declension, case, and number</i> . |
| 254 | Future Perfect → Complete Future → “ <i>rex-eramus</i> - we will have ruled” and “ <i>rex-erant</i> - you (pl.) will have ruled” should be changed to <i>rex-erimus</i> and <i>rex-eritis</i> . |
| 277 | Typo in vocabulary section: <i>auxilium, auxili</i> (not <i>auxilli</i>) |
| | |

Answer Key

| Page | Text Change |
|------|--|
| 21 | Ex. 8, e: sign - object of prepositions/ablative case (NOT accusative case) |
| 111 | Exercise 6 should read: Identify the declension, case, and number of the nouns (not verbs.) |
| 111 | a. <i>caritatem</i> - <i>Tense</i> : Singular should be <i>Number</i> : Singular |
| | |
| | |